



EMENDA MODIFICATIVA Nº. 1
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 1.589
(José Carlos Ferreira Dias)

Retifica nome da honraria.

Onde se lê: “Medalha Petronilha Antunes”,
LEIA-SE: “*Diploma Petronilha Antunes*”.

Sala das Sessões, 15/07/2014


JOSE CARLOS FERREIRA DIAS
“Zé Dias”